
187 

Poučni in zabavni drobiž. 
Čudoviti otroci. Pripoveduje se, da je Plinj mlajši 

že s 14 letom pisal grško tragedijo. Slavni arabski zdravnik 
in modroslovec Aviccena je v desetem letu že pisal znanstvena 
dela, in je z osemnajstim letom že končal svojo enciklopedijo. 
— Pico Miraniolo je s 14 letom obiskoval kolonjsko vseuči
lišče. Poleg grščine in latinščine je tudi že govoril kajdejščino, 
hebrejščino in arabšciuo, s 23 letom je zagovarjal svojih sto 
ter proti vsem učenjakom sveta. — Melanckhus je z dva
najstim letom obiskoval heidelberško vseučilišče, s 17 letom 
je bil že magister, z 21 letom profesor grščine v Wittenbergu. 
— Henrik Stephans je že kot deček Calvinov katekizem iz
vrstno preložil v grščino. — Tasso je s 13 letom začel pra
voslavne študije na vseučilišču v Padui, s 17 letom je pri
občil svojo epično pesem Einaldo. — Modroslovec Gossendo 
je že s šestnajstim letom dobil stolico retorike v Aixu. — 
Baratier je s tremi leti govoril in s štirimi pisal nemščino in 
francoščino, s petimi leti je znal latinščino, z osmimi leti gr
ščino, hebrejščino, kajdejščino in arabščino. S 14 leti je po
stal magister in v 20 letu je umrl. — Heinecke je v prvem 
letu se že naučil vse zgodbe iz prve Mojzesove knjige, v 
14 mesecih je znal že vse sveto pismo, v 4 letu je znal že 
zemljepis, v 5 letu, je imel latinsko nagovor na danskega kralja. 
V tem letu je še umrl. — Braun je znal v drugem letu že 
glavne zgodbe in sveto zgodovino, s 13 letom je dovršil pra-
voznanske študije in se odlikoval kot dober risar. 

Sežiganje mrličev. V dobi od leta 1878. do 1893. 
sežgali so v Nemčiji 1467 mrličev; na Angleškem 488, na 
Francoskem 14.872, na Švedskem 292, v Italiji (v dobi od 
1876. do 1893. leta) 2402, Švicarskem 172. V vsej Evropi 
sežgali so torej v navadnih letih 19.693 mrličev, v Ameriki 
pa v istem času samo 2753. 
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Vezuv zopet bluje. Pota nanj je vse zalila lava. Škode 
do sedaj lava še ni napravila, ali voditelji tujcev na Vezuv 
sedaj ne zaslužijo ničesa, kajti, dokler se lava ne ohladi, ne 
more nikdo na Vezuv. Nekateri sodijo, da je bluvanje Vezuvovo 
v zvezi s tem, da je bil mesec v obližju solnca. 


